

开心哪!

正洪街一专卖店店长有两下子
贼吃回头草这下栽了

快报讯(记者 陆鸣)前日晚9点30分左右,一名中年男子在新街口正洪街真维斯专卖店行窃时,被众店员当场逮住,其藏在外套里的7件新毛衣也一同被摔落在地。

前日上午,正洪街真维斯专卖店的店长周小姐上班后发现,店内丢失了两件价值约600元的品牌羽绒衫。周小姐将店内的监控录像调出来查看,发现店里丢失的羽绒衫是一名高高瘦瘦的中年男子于4日晚9点所偷,并记录下了这名男子偷窃的全过程。

前日晚9点30分左右,店

员们开始准备关门打烊。这时,一名中年男子从外面匆匆走进来,四下望了望,就直奔2楼。站在收营台附近的周小姐感觉这个人看起来面熟,突然一拍脑门:“啊!昨天偷东西的那个坏蛋今天又来了!”

周小姐立即安排3个店员跟在男子身后走上2楼。见该男子故伎重施,把外套脱下,将货架上的一排毛衣飞快塞进怀里,然后又迅速将外套披上时,几名店员一拥而上,7件崭新的毛衣当即被抖落。110民警随后赶到,将男子带回处理。

伤心哪!

下关这季老汉可真不该
就为一百块向老友挥刀

快报讯(记者 陆鸣)前日晚8点,两名有着几十年交情的老汉为100元钱什么时候还,酒后发生了争执,还险些动起刀来。幸亏及时赶到的110民警制止了这起冲突。

张老汉和李老汉都年过七旬,同住在下关区二板桥585号附近,两人从小玩到大,从大玩到老。几天前,张老汉手头有些紧,便向李老汉提出要借点钱,李老汉二话没说,从身上掏出250元就交给了张老汉。张老汉借钱没几天就先还了李老汉150元,并表示:另外100元等手头宽裕就立刻奉还。

谁知也喜欢打牌的李

老汉昨天下午手气不好,在棋牌室,一下子输掉了不少,便想催张老汉尽快还钱。前日晚,李老汉登门要钱,张老汉却邀李老汉坐下一同喝酒,几杯酒下肚,李老汉仗着酒气,向张老汉摊了牌,张老汉提出缓一缓,结果两人发生争执,酒性上身的李老汉还拿起厨房里的一把菜刀乱挥,张老汉见状急忙拨打了110。

110民警随后赶到,张老汉表示,他曾几次请李老汉吃饭喝酒,如果那100元钱要他现在还,那么他几次请客的饭钱、酒钱也应从中扣除。最终,在警察的调解下,张老汉还了李老汉50元。

粗心哪!

小市街5号院子昨日遭了贼
连车带水泥深夜失踪

快报讯(实习生 梅祥记者 吴宏)“真是想不到呀,这么冷的天,竟然会有小偷来偷水泥和装水泥用的车。”昨天早晨,当换水表的工人开工时,发现放在南京市小市街5号院子里的水泥和装水泥用的车不见了。

当天早晨6点,张师傅来给小市街5号附近的居民换水表,当张师傅到小市街5号院子取工具和材料时,发现昨晚收工时放在院子里的水泥和装水泥用的车都不见了,后来才知道它们被偷了。

记者在现场发现,小市街5号院子外边的那条路坑

坑洼洼,到处是石子,人走在上面一不小心就会摔倒,小市街5号的院子门很小只能容一个人经过。据住在小市街5号院子里的一位居民称,当夜他是凌晨2点多钟才睡觉的,所以这些东西应该是在凌晨3点以后被偷的,而且这地方路不好走,肯定是熟悉地形的人来偷的。“我们这个地方经常失窃,这次真想不到小偷还会偷水泥和装水泥用的车,这个东西偷去能卖几个钱啊?”当地一居民这样讲道。

由于施工的工具和材料被盗,水表安装工程工期只能延长了。

寒心哪!

后面乘客捡了前面乘客的钱要跑
司机追失款丢了手机

快报讯(实习生 梅祥记者 吴宏)昨天上午,四名乘客在南京市中央门立交桥附近下出租车时,其中一名乘客把钱包掉在车上,被后来上车的两名乘客捡到。后来者想把钱包据为己有,打开车门就跑,的哥连忙追赶抓住其中1人,不料自己的手机在追赶途中却丢了。

昨天8:20左右,四名乘客在北京西路上了一辆出租车,当车开到了中央门立交桥上,他们因赶时间很快下了出租车。此时,又有两名乘客上了该出租车去火车站,司机陆师傅见两名乘客上车后就把车门反锁了,当时就觉得很奇怪。8:45,陆师傅接到电话称,有钱包掉

在了他的车上。此时车停在了火车站附近,陆师傅询问后座上的乘客有没见到一个钱包,两名乘客称没看见。“刚刚四个乘客下车后,就你们两位上了车,而且他们很确定钱包就掉在车上。”两位乘客还说没捡到,陆师傅就说要报警。

这两人见状赶忙下车就跑,陆师傅立刻下车追人。追了几百米后,陆师傅抓到了其中一人,而等陆师傅掏口袋找手机报警时,才发现刚追人时把自己的手机也弄丢了。

在韶山派出所里,被抓的乘客交出了钱包,钱包里有一张身份证和200多元钱,韶山派出所的警察正在做进一步调查。

不忍看见司机被罚 胸口挂牌一举成名
北京“活路标”
是个南京人

去年底,北京几家主流媒体不约而同地把焦点对准了一位普通的南京市民——28岁的汪小闯。去年12月18日、19日,去北京出差的他以胸挂纸牌和竹竿指路的方式,站在寒风刺骨的街头,提醒过往司机:前方路口禁止左(右)转。汪小闯的行动最终促使北京市交管局在该路口竖起了新的更醒目的警示牌。

站街指路,汪小闯为何不选南京而是千里之外的北京?他是怎么想的?回南京后,他会继续北京之举吗?昨天,汪小闯回到南京,记者对他进行了采访。



不挂挂牌后,汪小闯改用竹竿提醒司机(图片由汪小闯提供)

北京出差当起“活路牌”

汪小闯,原籍安徽潜山人,现定居南京,从事计算机软件开发工作。

去年9月底,单位派汪小闯去北京出差。在京期间,他们暂住在宣武区白广路与德泉胡同交叉路口附近,“这个路口我每天必经,在这我常看到交警接二连三地罚司机,上前打听才知道,这里禁止左转,司机违章了。而被罚的司机个个喊冤,称他们没看到禁行牌。”

顺着交警和司机的指点,汪小闯看到路右侧的确有个禁行牌。接下来的日子里,汪小闯每到这个路口都要停一会,注意违章情况。“有一天我特别统计了一下,一个小时内竟有51名司机违章。我就想是不是这个牌子不够显眼,设置得不合理。”

接着,汪小闯书面给北京市交管部门反映情况,见没回声又主动找上门,却被

告知标牌的设置是合理的。“既然合理,为何还有那么多司机违章?我觉得我应该站出来做些什么。”

汪小闯找来交通法规,开始考虑以何种方式去提醒司机。“当‘挂牌’站街在大脑中一闪现时,我不由地一阵激动。”汪小闯说,他想到就做了,在当月18日的工作闲暇之余,打印了“禁止左转”和“禁止右转”两张纸牌挂在胸前,站到白广路与德泉胡同交叉路口,“路口那边是交警在罚款,路口这边是我在引导交通。”

“挂牌”站街实属无奈

汪小闯的举动立即引起了公众关注。“绝大部分司机和行人路过时都向我竖起了大拇指。”汪小闯说,警察开始只是看看,叫他往边站,并没有阻拦他。一段时间后两名警察过来,认为他非法张贴标语,扰乱社会治安,是违法行为。“我不得已只好放弃

纸牌,改用竹竿指路。”

在汪小闯挂牌指路后的第三天,他收到了交管部门的邮件回复单,还有民警当面向他解释情况并征求意见。不久,路口竖起了新的警示牌和辅助标志牌。汪小闯也因此成了京城的新闻人物。

“这一切不能归功于我一个人。”面对各路记者,汪小闯认为,“如果没有新闻媒体的关注,没有众多司机和市民的支持,没有管理部门的积极配合,问题也许不会解决,或者解决得没那么快。”

回首自己在北京的所为,汪小闯感叹道,如果百姓与政府之间沟通更顺畅的话,如果通过正常渠道反映的问题能得到解决的话,他绝对不会这么做,也没必要这么做。“挂牌”站街是表达民情的一种无奈方式,法制社会可能并不适合。

不会在南京“挂牌”站街

因标牌设置不当导致司机违章被罚的事,在国内许多城市都存在。记者问汪小闯,“出差北京几个月,就发现问题并管起‘闲事’,而你在南京生活了11年,有没有经历过类似的情况?”

汪小闯一笑,“至今我在南京还没遇到过。工作后,每天基本是单位到家两点一线,而且是坐公交车,没遇到这类事。如果南京真的有,并被我发现的话,我肯定会站出来,但不一定是‘挂牌’站街,可能是另一种表达方式。如果以后遇到类似情况,条件允许的话,我会采取其它方式,如正常的投诉和反映渠道等。”

不希望正常生活受到影响

汪小闯站街当天,北京的央视、新京报等各大新闻媒体纷纷进行了报道。“汪小闯一举成名了。”这些评价让他开始感到一种无形的压力。

汪小闯说:“爱人在家看到新闻报道后,天天给我打电话,让我早点回家。她跟我说,‘要是别人这么做,我肯定支持,可你这么做,我觉得都不好。’汪小闯的亲朋好友也打电话劝他,在外要处处谨慎,‘事后,我的确有些担心,主要是不想让家人担惊受怕。’

在采访中,汪小闯一再要求记者不要透露他的工作单位和家庭情况,“我只是一个普通的南京市民,真不希望这件事影响到我的家庭、生活和工作。”汪小闯说,“毕竟‘挂牌’站街只是一件事而已,而且已经过去了。”

快报记者 刘向红

一读者提供有用信息

失踪车可能从中山门出城

《“黑车”深夜载客后失踪》后续

快报讯(记者 朱俊骏)刘刚(化名)失踪已经第四天了,至今没有消息,手机一直处于关机状态。虽然当地警方一直在积极调查此事,但他的家人却渐渐绝望。

昨天,快报刊登了刘刚失踪的消息和失踪车辆的基本信息后,许多读者打进快报96060热线,对刘刚的遭遇表示同情,同时读者金先生也提供了一条相对有价值的线索。

金先生告诉记者,1月3日早晨7:50左右,他骑车上

班,途经中山东路,在二条巷路口等红灯,红灯只剩下了两秒钟时,两辆黑色的桑塔纳轿车由西向东驶来,相隔得很近。前面的这辆车看见

红灯在闪烁,犹豫地刹了一下车,后面的黑色桑塔纳“砰”的一声,一头撞在了前面车辆的尾部,两辆车受损都比较严重,一前一后凹了进去。目击撞车过程的金先生以为两个司机下车察看受损情况,哪料这两辆车趁着绿灯的间隙,没有停顿,快

速向前方的中山门驶去。

金先生提供的线索有两点比较吻合,一是时间,据刘刚的家人说,1月3日凌晨,刘刚还跟家里通了电话,但凌晨3点多后,刘刚的手机就突然关掉了;其次,车辆都是黑色的桑塔纳,但车牌号是不是刘刚的苏AH2209,金先生却记不得了。

过了中山门,就有沪宁高速等通道通往全国各地,刘刚目前有生命危险吗?记者已把这个重要信息通报给了相关警方,读者如果有线索,可继续拨打96060或110提供。

“标准+重奖”
餐桌保安全

快报讯(记者 郑春平)芦蒿、香椿……南京人一到这些特色农产品,立即就会和“八卦洲”、“栖霞”联系起来。昨日,记者从栖霞区质量兴区工作领导小组获悉,从今年起,以八卦洲芦蒿领头,90%的农产品都将逐步实现标准化生产,为市民的“放心餐桌”提供保障。

南京市“菜、奶、花”等农业主导产品和特色产业目前都已经“有标可循”。据南京市质监局栖霞分局局长蔡万鹏介绍,市民吃到的“无公害芦蒿”、“鲜食香椿”都是按照省级地方标准种植的,而近年来备受市民欢迎的无公害“赤眼鳟”,其养殖技术规程市级地方标准也已通过了专家评审。眼下,八卦洲芦蒿已成为省、市农业名牌产品。

栖霞区区长袁文荣表示,该区将对新认定的中国名牌产品,奖励幅度由50万元提高到100万元;对新认定的江苏名牌产品,奖励幅度由3万元提高到20万元;对新认定的国家免检产品奖励50万元。

“拳皇”争霸
火热进行中

快报讯(记者 徐勇)由快报和苏宁电器联合开展的“首届PS2争霸赛”第二阶段“拳皇”争霸赛,昨天下午2:00在山西路苏宁电器一楼继续火热选拔。

记者从现场了解到,众多报名的PS2“拳皇”选手们围在大屏幕前一展身手,比赛氛围非常热烈,许多组合打得难解难分。一位对“拳皇”争霸赛很感兴趣的陈姓小伙表示,昨天是他继周三参加选拔失败后,再次到现场参加,本以为自己的水平已很不错,可一参加比赛才知道,外面居然还有这么多高手。许多参赛选手也纷纷表示,大家都在积极地为今天下午两点的总决赛做最后的努力。

天天出彩

22选5(07006期)

中奖号码:01 06 08 16 22
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 1注 115396元

排列3(07006期)

中奖号码:835
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列3直选 6283注 1000元
 排列3组选6 121719注 210元

排列5(07006期)

中奖号码:83537
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5 13注 100000元

3D游戏(2007006期)

中奖号码:255
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 732注 1000元
 组选3 687注 320元
 组选6 0注 160元

东方大乐透(2007003期)

中奖号码:3 4 6 10 13 26 36
 特别号码:31
 奖等 中奖注数 每注奖额
 一等奖 0注 0元
 二等奖 1注 687753元
 三等奖 15注 5731元

15选5(2007006期)

中奖号码:2 4 8 10 15
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 24注 6522元

篮彩单场竞猜(07006期)

对阵球队:休斯顿vs犹他
 开奖结果:4056
 奖等 中奖注数 每注奖金
 一等奖 11注 9800元